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ORIGINE : Angleterre , 1825 , semis de H.Cox , de Ribston Pippin qui donna également la
Cox's Pomona. Encore vendue par les pépinières Leroy d'Angers en 1916 et par celles de
Pinguet-Guindon de Tours en 1936 sous le nom de Reinette  Orange de Cox. On la trouve
encore en Touraine et probablement ailleurs. Protégée à Brogdale (the book of apples, 1993 ,
p.197 et planche 16 , p.90.
Elle à donnée naissance à des clones divers dont Kummeren et Rouge des Flandres, plus
rouge, juteux, sucré, très aromatique, mat/cons.10/01, né à Herzeele, Nord.

SYNONYMES : Cos Orange(Van Mons, 1858).- Cox Orange Pippin(A.Bivort, Annales de

pomologie Belge et étrangère , 1859 , t.7 , p.11).- Reinette Orange de Cox (d°).- Orange de

Cox (A.Leroy , 1873).- 



W.Lauche Deutsche Pomologie, 1882/83
MATURITE-CONSOMMATION : Octobre-Janvier.

FORME : Petite à moyenne , sphéroïdale un peu conique , plus large , un peu asymétrique ,
pourtour régulier

EPIDERME : Lisse , plus sèche aux endroits marbrés de gris , fond jaune bien lavé et flammé
de rouge foncé(1/2 à 3/4) , avec des stries plus foncées et souvent larges. Traces , réticules ,
marbrures plus ou moins importantes (ne pas confondre avec le russeting) selon les fruits.
Lenticelles petites grises ou cendrées peu évidentes.

CUVETTE du PEDONCULE : Dimensions petites à moyennes , fauve un peu doré dépassant
ou non le sommet , surtout en rayons (franges) et pouvant se disperser vers la surface du fruit
en traces , réticules , marbrures comme vu au paragraphe Epiderme.

PEDONCULE : Court à long , dépasse ou non. Moyen à gros.

CUVETTE de L’ŒIL : Peu à moyen profonde , largeur moyenne , a peine plissée si bien
qu'on pourrait la croire unie(régulière). Parfois traces grises ou fauves.

L’ŒIL : Petit à moyen , clos ou mi clos aux sépales rabattues à l'extérieur.

CHAIR : Blanc jaunâtre à jaunâtre , serrée mais tendre à peau plus dure , bien juteuse , bien
sucrée , acidulée sous moyen , flaveur assez remarquable , donc savoureuse.

LOGES à PEPINS : Moyennes , closes , feutrées-fendillées bien ou peu selon clone.

OBSERVATIONS : Attention à chancre , tavelure , oïdium , en terrains surtout humides.
Alternance des fruits et bois peu vigoureux à ne pas greffer au pied.

REFERENCES : Choisel jean-louis , étude , photos.©2000- Heidemïj "De Nederlandsche
Boomguard", 1868, n°110, pl.56.- A.Leroy Angers, 1873, Dictionnaire de Pomologie , n°309.
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